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Bomnpoc Ha/ner
1: VMeeTcs 1M B OpraHM3alliy MEHIO?
A) 1a, Iy BCeX BO3PACTHBIX TPYII M PEXHMOB (PYHKIIMOHUPOBAHHUS OpPraHUu3aliy v
B) na, Ho 6e3 yueTa BO3PACTHBIX IPYIIIT
B)uer
vd BeIBEIEHO JIM IMKIMYHOE MEHIO JIJIsi 03HAKOMJICHHS pOIMTENeH U eTel? S
A) na
b) ner !
3. BEIBEIEHO 1M €XKeHEBHOE MEHIO B yIOOHOM JUIsl 03HAKOMIICHHS POIHUTEIEH H
neteit mecre?
A) na VT
b) mer
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPBI OJF017
A) ma, 1o BCeM JTHSIM Vi
B) HeT, nMer0TCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE THU
3 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelneHHble 0r0a U IPOIyKTEI ,
A) na, IO BCEM JIHM v
b) Het, uMeroTcs MOBTOPHI B CMEIKHEIE THU
6. COOTBETCTBYET JIH PErIaMEeHTHPOBAHHOE ITUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO
IIPHEMOB ITHIIH PeKUMY QYHKIIHOHHPOBAHUS OPraHU3aLiK?
A) na W
b) mer
7. EcTh 1M B OpraHW3aliy IpHKa3 0 CO3MaHNH U MOPSIKE PabOTEI
OpakepaxHOW KOMHUCCHH? i
A) na V4
b) mer
8. OT Bcex JIM IapTHil IPUTOTOBJICHHBIX OJIIO CHUMaeTcs Opakepax?
A) na 4
9) BrIgBsammch 14 (akThl He JOMycKa K peald3aluy OO0 H IPOIYKTOB IO
pesynbTaTam paboThl Gpakepa)kHON KOMHUCCHH (32 HEpHO/I He MEHEe Mecsla )7
A) na ’
b) mer , Vi
10. Co31aHbI JIM YCJIOBHS UL OpTaHU3alliH IUTAHHUS JeTel ¢ yueToM 0coOeHHOCTE
3710poBbs ( caxapHslil- 1rabeT, MUIIEeBble aJUIEPIun)?
A) na
b) ver o
11. TIpoBomuTCs M y6OpKa MOMEIIEHHH Imocye KakK0ro NpueMa IHIII? ;
A) na v
b) Her
12 KauecTBeHHO Jii IipoBeieHa yOOpKa MOMELIEHHH UL TpHeMa UK Ha MOMEHT
paboThl KOMUCCHH? \/,

A) na

b) et




13.

OGHApYXUBATUCH JIU B IIOMEIIEHUAX IJIs IPUEMA MTUIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI U
CIIEIbI UX XKU3HEAESTENbHOCTH !

A) na

b) et

q

14.

Co3maHsl 11 YCJIOBHUS OJIA CO6J'IIOI[CHI/IH JCTBbMH ITPpaBHUJL JIMYHOM THTHEHBI?

A) na

b) mer

18,

BBISBIISUTACE JTH 3aMeYaHHs K COOMIOEHHUIO JETHMHU MPABIII IMYHOH THTHEHBI?

A) na

b) et

16.

BBIABIISUTHCE JIM TIPH CPABHEHUH PEATU3YEMOT0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM
MeHIO (haKTBl HCKIIFOUEHHUS OTACNBHBIX OJIFO]] U3 MEHIO?

A) na

b) et

17.

Vmenu 1M (GaxThl BHITAYH JETSM OCTHIBIIEH THINHA?

A) na

b) mer

18

JloemaroT JIM IETH IPUTOTOBIIEHHBIE Omrona?

A) na, noenarot 6omnee 70%

B) na, noenatot 601ee 50% vV
B) ne emar
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Iloamnucy 4Wi€HOB KOMUCCHU:
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